
OFFRE CSE 2023

Tarifs en vigueur à partir du 1er novembre 2022



Les Cafés Ménez Bré et Breizh Café vous proposent une offre 

bretonne, pleine de savoir-faire et de saveurs.

Retrouvez des cafés torréfiés artisanalement dans les Côtes 

d’Armor, en grains, moulus ou en dosettes souples.
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NOS CAFÉS



NOS CAFÉS EN GRAINS

CAFÉ DÉGUSTATION GRAIN 1kg
Riche et intense

Nos cafés viennent du monde entier. Ils sont
sélectionnés et torréfiés de manière artisanale afin
de vous offrir le meilleur des cafés bretons.

Prix unitaire 13,00 € TTC - Réf : 150

CAFÉ AMÉRIQUE CENTRALE 650g
Corsé et puissant

Prix unitaire 8,50 € TTC - Réf : 141 
Carton de 10 paquets 85,00 € TTC - Réf : C141

CAFÉ AMÉRIQUE DU SUD 650g
Fin et parfumé 

Prix unitaire 8,50 € TTC - Réf : 140
Carton de 10 paquets 85,00 € TTC - Réf : C140 3

100% ARABICA

LE GRAIN 500g
Puissant et aromatique

Prix unitaire 6,50 € TTC - Réf : 344



CAFÉ ARMOR 250g 
Doux aux notes fruitées

Carton de 12 paquets 31,00 € TTC - Réf : C120
Carton de 24 paquets 62,00 € TTC - Réf : C120+

CAFÉ ARMEN 250g
Aromatique et corsé

Carton de 12 paquets 31,00 € TTC - Réf : C115
Carton de 24 paquets 62,00 € TTC - Réf : C115+

CAFÉ MÉNEZ BRÉ 250g
Délicat et parfumé

Carton de 12 paquets 32,50 € TTC - Réf : C125
Carton de 24 paquets 65,00 € TTC - Réf : C125+

CAFÉ MAGIE NOIRE 250g
Aromatique et équilibré
Carton de 12 paquets 32,50 € TTC - Réf : C121

CAFÉ DÉGUSTATION MOULU 1kg
Équilibré et corsé
Carton de 8 paquets 77,00 € TTC - Réf : C151
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NOS CAFÉS MOULUS
100% ARABICA



CAFÉ NICARAGUA 250g
Fin et parfumé 
Carton de 12 paquets 34,50 € TTC - Réf : C112

CAFÉ MOKA 250g
Doux et fruitée
Carton de 12 paquets 36,00 € TTC - Réf : C105

CAFÉ COLOMBIE 250g
Intense et parfumé

Carton de 12 paquets 34,50 € TTC - Réf : C117

CAFÉ DÉCAFÉINÉ 250g
Rond et harmonieux
Carton de 12 paquets 35,00 € TTC - Réf : C126

CAFÉ BIO 250g
Subtil et équilibré
Carton de 12 paquets 42,50 € TTC - Réf : C330
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NOS CAFÉS MOULUS
100% ARABICA

COFFRET DÉCOUVERTE BREIZH CAFÉ
Assortiment de 4 paquets de 250 gr :
Breizh Café Colombie, Breizh Café Moka, 
Breizh Café Bio, Breizh Café Corsé

Prix unitaire 12,00 € TTC



Breizh Café 
Napolitain

Riche et gourmand
Réf : 171D

PAQUET 36 dosettes 
3,40 € TTC

CARTON 10 paquets
34,00 € TTC

Breizh Café 
Colombie

Intense et parfumé
Réf : 175D

Breizh Café 
Bio

Subtil et équilibré
Réf : 174D

Breizh Café
Corsé

Puissant 
et intense

Réf : 173D

Breizh Café
Doux

Doux et raffiné
Réf : 172D

Breizh Café 
Tradition
Équilibré

et aromatique
Réf : 177D

Breizh Café 
Décaféiné

Rond et harmonieux
Réf : 176D

Découvrez notre gamme de dosettes Breizh Café 100% Arabica : 
7 variétés pour trouver son bonheur. Nos dosettes sont compatibles 
avec les machines Senseo® et compostables. Chaque paquet 
comprend 36 dosettes. 

6

NOS CAFÉS EN DOSETTES
NOS DOSETTES COMPATIBLES SENSEO®



COLLECTION PRALINÉE
Carré lait praliné, Pralinéa, 
Pépite au praliné, Amande pralinée

Boîte de 300 unités
Prix unitaire 21,00 € TTC
Réf : 244
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NOS ACCOMPAGNEMENTS
CHOCOLATS ET BISCUITS

MIX BISCUITS ET CONFISERIES
Assortiment de biscuits Nature, Tout 
cacao, Pépites de chocolat, Éclats de 
caramel, Nougat

Boîte de 200 unités
Prix unitaire 16,00 € TTC
Réf : 231

SPÉCULOOS
Boîte de 300 unités
Prix unitaire 16,00 € TTC
Réf : 240

CHOCOLINO
Chocolat noir 72%

Boîte de 500 unités
Prix unitaire 23,00 € TTC
Réf : 242
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NOS THÉS



Thé Ouessant Thé noir à l’orange, aux 
fruits rouges et au blé noir
Thé Plougastel Thé noir à la fraise et à 
l'hydromel
Thé Glénan Thé vert Sencha aux algues 
et au caramel
Thé Groix Thé vert Sencha à la pomme, 
amandes et chocolat
Thé Houat Thé noir à la pomme, au miel 
et au caramel
Thé Ile aux Moines Thé noir à l'abricot 
et au gâteau d'antan

Boîte de 25 sachets

NOS THÉS ET INFUSIONS
EN SACHETS

Découvrez notre nouvelle gamme de thés et infusions Baronny’s qui 
propose, grâce à une sélection exigeante et un savoir-faire artisanal, de 
délicieux thés et tisanes.

GAMME EXCELLENCE

THÉS NOIRS :
Earl Grey Bio
Darjeeling Bio
Breakfast
Ceylan OP
Fruits rouges
Chaï

GAMME CELTE BIO
Boîte de 20 sachets

Boîte de 25 sachets (non bio) 6,80 € TTC
Boîte de 25 sachets Bio 7,80 € TTC

Boîte de 20 sachets
Gamme Celte (non bio) 5,80 € TTC
Gamme Celte Bio 6,80 € TTC

Thé Ile de Sein Thé blanc à la mirabelle 
et bruyère
Thé Ile Grande Thé vert prune, pomme 
et cannelle
Thé Hoëdic Thé noir cocktail de fruits et 
blé noir
Bréhat Bio Thé vert à la menthe et aux 
algues
Batz Bio Rooibos aux algues
Molène Bio Thé vert au jasmin et aux 
algues
Belle Île Bio Thé noir Keemun à la 
bergamote, bleuet, algues

INFUSIONS :
Sommeil Bio
Fruitée
Verveine Bio

THÉS VERTS :
Sencha Bio
Rose
Jasmin
Menthe

ROOIBOS :
Vanille Bio



Passion de Fleurs (pétales de fleurs, 
arômes abricot et fruit de la passion)

Gunpowder
Yunnan vert
Miss Dammann
(gingembre, citron vert, fruit de la passion, 
pétales de fleurs)
Nuit à Versailles
(pétales de fleurs, bergamote, kiwi, fleur 
d’oranger, violette, pêche) 
Soleil Vert
(huile essentielle d’orange sanguine, 
écorces d’orange)
Jasmin
Jaune Lemon 
(citronnelle, citron vert, citron et 
gingembre)
Bali
(jasmin, pétales de fleurs, litchi, 
pamplemousse, pêche de vigne)
L’Ôriental
(fruit de la passion, pêche de vigne, fraise)

Darjeeling
Ceylan O.P.
Breakfast
Earl Grey Yin Zhen
(bergamote, pétales de fleurs)
Smokey Lapsang
(thé noir fumé)
Caramel
Caramel beurre salé
Vanille
Paul & Virginie 
(framboise, groseille, fraise des bois, 
cerise, vanille et toffee)
4 fruits rouges 
(cerise, fraise, framboise et groseille)
Jardin Bleu 
(rhubarbe, fraise et fraise des bois)
Pomme d’Amour 
(pomme caramélisée et marasquin, 
pétales de fleurs)
Coquelicot Gourmand 
(coquelicot, framboise, cerise, violette, 
amande et biscuit)
Christmas Tea 
(écorces d’orange, marasquin, caramel, 
ananas et orange)
Goût Russe Douchka
(orange et de bergamote) 

Boîte de 24 sachets 8,00 € TTC

THÉ NOIR

NOS THÉS ET INFUSIONS
EN SACHETS

THÉ VERT

THÉ BLANC

Cederberg
Vanille
Citrus (écorces d’orange, citron vert, 
clémentine et orange sanguine)

Nuit d’été (hibiscus, morceaux de 
pommes, écorces de cynorrhodon, 
arômes framboise, fraise et crème)
Samba (hibiscus, morceaux de 
pommes, écorces de cynorrhodon et 
d’orange, mangue et fruits tropicaux)

Tilleul
Verveine
Verveine Menthe
Tilleul Menthe
Menthe poivrée
Camomille
Tisane des 40 sous 
(écorces de citron, cynorrhodon, 
verveine, bigarade, réglisse et thym)
Tisane du Berger 
(verveine, tilleul, menthe poivrée, 
fleur d’oranger, citronnelle)
Tisane des Merveilles 
(verveine, tilleul, arômes rhubarbe, 
framboise, fraise Gariguette, datte, 
fleur d’oranger)

ROOIBOS

CARCADET

INFUSION

Réf : 271



Cederberg
Vanille
Citrus (écorces d’orange, citron vert, clémentine et orange sanguine)

Nuit d’été (hibiscus, morceaux de pommes, écorces de cynorrhodon, 
arômes framboise, fraise et crème)
Samba (hibiscus, morceaux de pommes, écorces de cynorrhodon et 
d’orange, mangue et fruits tropicaux)

Tilleul
Verveine
Verveine Menthe
Tilleul Menthe
Menthe poivrée
Camomille
Tisane des 40 sous 
(écorces de citron, cynorrhodon, verveine, bigarade, réglisse et thym)
Tisane du Berger 
(verveine, tilleul, menthe poivrée, fleur d’oranger, citronnelle)
Tisane des Merveilles 
(verveine, tilleul, arômes rhubarbe, framboise, fraise Gariguette, datte, fleur d’oranger)

Coffret bois comprenant 64 sachets 
de 8 variétés de thé et infusion

Coffret de 64 sachets 55,00 € TTC
Réf : 274

Earl Grey Yin Zhen
Darjeeling
Christmas Tea 
Miss Dammann

Rooibos Vanille
Verveine
Menthe poivrée
Tisane des Merveilles

ROOIBOS

CARCADET

INFUSION

COFFRET THÉ DAMMANN

Boîte de 24 sachets 
8,00 € TTC
Réf : 271
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NOS BIÈRES
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NOS BIÈRES BREIZH BIER
FRAÎCHEUR ET LÉGÈRETÉ

Première bière créée par la Brasserie L’Hirondelle en 2016, la Breizh Bier
est fabriquée de manière artisanale à Pédernec. C’est une bière
savoureuse et désaltérante, à déguster à tout moment.

BREIZH BIER BLONDE
6 % vol Réf : B222

5,00 € TTC

BREIZH BIER BLANCHE
5 % vol Réf : B422

5,00 € TTC

Vendu en pack de 6 bouteilles de 25cl

BREIZH BIER AMBRÉE
5,8 % vol Réf : B322

5,00 € TTC

BREIZH BIER BLONDE BIO
5,6 % vol Réf : B522

5,50 € TTC

BREIZH BIER TYPE BELGE
7 % vol Réf : B022

5,00 € TTC

BREIZH BIER TRIPLE
8,5 % vol Réf : B622

5,50 € TTC



NOS BIÈRES LA P’TITE BINIOUZ
BIÈRE FESTIVE ET GOURMANDE

Toutes nos bières sont brassées chez nous à Pédernec près de
Guingamp. Engagés dans une démarche durable et locale, nous
travaillons au maximum avec les agriculteurs locaux pour vous proposer
la plus bretonne des bières.

Vendu en carton de 6 bouteilles de 75cl

BLONDE 6 % vol
Notes fruitées et épicées 
Réf : CPB230
21,00 € TTC

BLONDE BIO 5,6 % vol
Notes de citron, d’agrumes et 
d’herbes
Réf : CPB530
22,50 € TTC

TYPE ABBAYE 7 % vol
Saveur franche aux notes de 
coriandre 
Réf : CPB030
21,00 € TTC

BLANCHE 5 % vol
Acidité fruitée, notes de 
gingembre
Réf : CPB430
21,00 € TTC

TRIPLE 8,5 % vol
Gourmande et sucrée
Réf : CPB630
22,50 € TTC

AMBRÉE 5,6 % vol 
Notes de caramel
Réf : CPB330
21,00 € TTC



NOS COFFRETS BIÈRES
DÉCOUVERTE DE NOS BEST-SELLERS

COFFRET DÉCOUVERTE
P’TITE BINIOUZ 33CL 
1 Blonde (6 % vol), 1 Blonde Bio (5,6% vol),
1 Blanche (5 % vol), 1 Ambrée (5,8 % vol), 
1 type Abbaye (7 % vol), 1 Triple (8,5 % vol)
Pack de 6x33cl - 11,00 € TTC
Réf : CF228

COFFRET DÉCOUVERTE JAUNE 
P’TITE BINIOUZ 33CL 
2 P’tites Biniouz Blonde (6 % vol), 2 
P’tites Biniouz Ambrée (5,8 % vol), 2 
P’tites Biniouz type Abbaye (7 % vol)
Pack de 6x33cl - 10,00 € TTC
Réf : CF230

COFFRET DÉCOUVERTE VERT
P’TITE BINIOUZ 33CL 
2 P’tites Biniouz Blonde (6 % vol)
2 P’tites Biniouz Blonde Bio (5,6% vol)
2 P’tites Biniouz Blanche (5 % vol) 
Pack de 6x33cl - 11,00 € TTC
Réf : CF231

COFFRET DÉGUSTATION 
5 P’TITES BINIOUZ 33CL + 1 VERRE

1 Blonde (6 % vol), 1 Ambrée (5,8 % vol), 1 Blonde 
Bio (5,6% vol), 1 type Abbaye (7 % vol), 1 Triple 
(8,5 % vol)
Coffret 5 bières 33cl + 1 verre - 11,00 € TTC
Réf : CF229



REF NOM PRODUIT QTÉ / 
CARTONS

QTÉ
CHOISIES

PRIX TTC MONTANT 
TOTAL TTC

CAFÉ MOULU

C120 Armor 250 gr 12 31,00 €

C120+ Armor 250 gr 24 62,00 €

C115 Armen 250 gr 12 31,00 €

C115+ Armen 250 gr 24 62,00 €

C125 Le Ménez Bré 250 gr 12 32,50 €

C125+ Le Ménez Bré 250 gr 24 65,00 €

C121 Magie Noire 250 gr 12 32,50 €

C151 Dégustation moulu 1 kg 8 77,00 €

C112 Nicaragua 250 gr 12 34,50 €

C105 Moka 250 gr 12 36,00 €

C117 Colombie 250 gr 12 34,50 €

C126 Décaféiné 250 gr 12 35,00€

C330 Bio 250 gr 12 42,50 €

209 Coffret découverte Breizh Café à l’unité 12,00 €

CAFÉ EN GRAINS

150 Dégustation grain 1 kg à l’unité 13,00 €

344 Le Grain 500 gr à l’unité 6,50 €

140 Amérique du Sud 650 gr à l’unité 8,50 €

141 Amérique Centrale 650 gr à l’unité 8,50 €

NOS DOSETTES

171D Dosettes Napolitain x36 à l’unité 3,40 €

172D Dosettes Doux x36 à l’unité 3,40 €

173D Dosettes Corsé x36 à l’unité 3,40 €

174D Dosettes Bio x36 à l’unité 3,40 €

175D Dosettes Colombie x36 à l’unité 3,40 €

176D Dosettes Décaféiné x36 à l’unité 3,40 €

177D Dosettes Tradition x36 à l’unité 3,40 €

MONTANT TOTAL TTC

Groupe Ménez Bré
02 96 45 20 51 / 

commande@menezbre.com

Entreprise ou personne :

N° Client :

Date de commande :

BON DE COMMANDE 2023
CAFÉS EN GRAINS / MOULUS



CHOCOLATS ET BISCUITS

REF NOM PRODUIT QTÉ / 
CARTONS

QTÉ
CHOISIES

PRIX TTC MONTANT 
TOTAL TTC

231 Mix Biscuits / Confiseries 200 unités 16,00 €

244 Collection Pralinée 300 unités 21,00 €

240 Spéculoos 300 unités 16,00 €

242 Chocolino 500 unités 23,00 €

MONTANT TOTAL TTC

Entreprise ou personne :

N° Client :

Date de commande :

BON DE COMMANDE 2023
DOSETTES ET ACCOMPAGNEMENT

Groupe Ménez Bré
02 96 45 20 51 / 

commande@menezbre.com

THÉS ET INFUSIONS BARONNY’S

REF INTITULE PRIX TTC NBRE 
BOITES

REF INTITULE PRIX 
TTC

NBRE 
BOITES

THÉ NOIR 25 SACHETS ROOIBOS 25 SACHETS

271002 Earl Grey Bio 7,80 € 271002 Vanille Bio 7,80 €

271002 Darjeeling Bio 7,80 € GAMME CELTE 20 SACHETS

271001 Breakfast 6,80 € 271003 Molène Bio 6,80 €

271001 Ceylan OP 6,80 € 271003 Belle Île Bio 6,80 €

271001 Fruits Rouges 6,80 € 271003 Batz Bio 6,80 €

271001 Chaï 6,80 € 271003 Bréhat Bio 6,80 €

THÉ VERT 25 SACHETS 271004 Glénan 5,80 €

271002 Sencha Bio 7,80 € 271004 Groix 5,80 €

271001 Rose 6,80 € 271004 Houat 5,80 €

271001 Jasmin 6,80 € 271004 Île aux Moines 5,80 €

271001 Menthe 6,80 € 271004 Île de Sein 5,80 €

INFUSIONS 25 SACHETS 271004 Île Grande 5,80 €

271002 Sommeil Bio 7,80 € 271004 Hoëdic 5,80 €

271001 Fruitée 6,80 € 271004 Ouessant 5,80 €

271002 Verveine Bio 7,80 € 271004 Plougastel 5,80 €

MONTANT TOTAL TTC



THÉS ET INFUSIONS DAMMANN 24 SACHETS

Thé noir Nbre de boîtes Thé vert Nbre de boîtes

Darjeeling Gunpowder

Ceylan OP Yunnan vert

Breakfast Jasmin

Earl Grey Nuit à Versailles

Smokey Lapsang Soleil Vert

Caramel L’Ôriental

Caramel beurre salé Jaune Lemon 

Vanille Bali 

4 fruits rouges Miss Dammann

Jardin Bleu 

Paul & Virginie

Pomme d’Amour Infusion

Coquelicot Gourmand Camomille

Christmas Tea Tilleul

Goût Russe Douchka Tilleul Menthe

Thé blanc Verveine

Passion de Fleurs Verveine Menthe

Rooibos Menthe poivrée

Cederberg Tisane des Merveilles

Vanille Tisane du Berger 

Citrus Tisane des 40 sous 

Carcadet

Nuit d’Eté

Samba 

REF NOM PRODUIT QUANTITÉS
CHOISIES PRIX TTC TOTAL TTC

271 Boîte de thé / infusion 8,00 €

274 Coffret Thé 55,00 €

Entreprise ou personne :

N° Client :

Date de commande :

BON DE COMMANDE 2023
THÉS ET INFUSIONS

Groupe Ménez Bré
02 96 45 20 51 / 

commande@menezbre.com



REF NOM PRODUIT QTÉ / 
CARTONS

QTÉ /
CHOISIES

PRIX 
TTC

MONTANT TOTAL 
TTC

BREIZH BIER : PACK DE 6 X 25 CL

B022 Breizh Bier type Belge 6 x 25 cl 5,00 €

B222 Breizh Bier Blonde 6 x 25 cl 5,00 €

B322 Breizh Bier Ambrée 6 x 25 cl 5,00 €

B422 Breizh Bier Blanche 6 x 25 cl 5,00 €

B522 Breizh Bier Blonde Bio 6 x 25 cl 5,50 €

B622 Breizh Bier Triple 6 x 25 cl 5,50 €

P’TITE BINIOUZ : CARTON DE 6 X 75 CL

CPB030 P’tite Biniouz type Abbaye 6 x 75 cl 21,00 €

CPB230 P’tite Biniouz Blonde 6 x 75 cl 21,00 €

CPB330 P’tite Biniouz Ambrée 6 x 75 cl 21,00 €

CPB430 P’tite Biniouz Blanche 6 x 75 cl 21,00 €

CPB530 P’tite Biniouz Blonde Bio 6 x 75 cl 22,50 €

CPB630 P’tite Biniouz Triple 6 x 75 cl 22,50 €

COFFRET BIÈRES 

CF228 Coffret Découverte 6 x 33 cl 11,00 €

CF229 Coffret Dégustation 5 x 33 cl + 
Verre

11,00 €

CF230 Coffret Découverte Jaune 6 x 33 cl 10,00 €

CF231 Coffret Découverte Vert 6 x 33 cl 11,00 €

MONTANT TOTAL TTC

BON DE COMMANDE 2023
PACKS ET COFFRET BIÈRES

Entreprise ou personne :

N° Client :

Date de commande :

Groupe Ménez Bré
02 96 45 20 51 / 

commande@menezbre.com
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Vous pouvez nous joindre par téléphone au 02 96 45 20 51 du lundi au vendredi de 8h30 à 12h 
et de 13h30 à 17h. 
Vous pouvez aussi nous écrire à l’adresse commande@menezbre.com. 
N’oubliez pas de vous munir de votre numéro de client figurant sur votre facture. 

Nos livraisons s’effectuent selon un calendrier. Si vous souhaitez connaître les dates de 
livraison dans votre secteur, n’hésitez pas à nous contacter. 

Un espace de vente est également ouvert au public du lundi au vendredi de 13h30 à 16h30.

POUR COMMANDER

mailto:commande@menezbre.com

	Section par défaut
	Diapositive 1
	Diapositive 2
	Diapositive 3
	Diapositive 4
	Diapositive 5
	Diapositive 6
	Diapositive 7
	Diapositive 8
	Diapositive 9
	Diapositive 10
	Diapositive 11
	Diapositive 12
	Diapositive 13
	Diapositive 14
	Diapositive 15
	Diapositive 16
	Diapositive 17
	Diapositive 18

	Section sans titre
	Diapositive 19
	Diapositive 20


